PREHLED USPESNOSTI HRACU V JEDNOTLIVYCH ZAPASECH

z

REBESOVICE D STAY STEPANEK CERNY BEDNA'lﬁ HRDY JAMNICKY N!vEMEC SEKANINA CERNY SENKYR
OP IV. PETR RADEK ANTONIN PETR ST. MILAN VACLAV JIRI LIBOR JAN

BODY | % | BODY| % | BODY| % | BODY| % | BODY | % | BODY | % | BODY | % | BODY | % | BODY | %

Cutice A-RD 13:5 | 21 4|500|0 1 4[ 001|121 425011 4|250 | | | |

RD - Ostrovacice B 6:12 I | ol 1/ 001211425011 4]|250 | | 3] 0,0 | |

Nedvédice B - RD 13:5 I I I 11 42501 1 4250 | | 4] 0,0 | 4| 50,0 |

RD - SilGvky D 12:6 |3 1 47503 | 4| 750 | | 11 3]333 | | 3 | 75,0 |

Lomni¢ka A - RD 13:5 I 2 | 4|500 | ol 4], 001211 4250 | | | 2 | 4|500

RD - LaZénky C 15:3 |3 1 4| 7504 | 4]|100,0[1 | 2] 50,0 | 2 | 2(100,0 | | 31 4750 |

Kanice A -RD 711 (31 47503 1 4{750(3 | 4|750(1 1 4| 250 | I I I I

RD - Tvarozna B 6:12 [[3 1 4| 7502 1 4[500(0 | 4| 0,0 | 114|250 I I I I

Ivancice C-RD 6:12 [[4 | 4|100,0|4 | 4[100,02 | 3|66,70 | 1| 0,0 1 I 33,3 | I I I

RD - Oslavany B 10:8 [[2 | 4|50,0(3 | 4] 750 | | | | | 2 | 4|500 | 4] 75,0

D.a H.Lou¢ky A -RD 9:9 (4 | 4]100,0[2 | 4] 50,0 | | | | | 11 2502 | 50,0

stav zakladni ¢asti 5-1-5 (22 | 28| 78,6 |[25 | 36| 69,4 (6 | 18| 33,3 |4 | 21| 19,0 o | 28| 32,1 I o | 7| 0,0 (11 | 20| 55,0 7 | 12| 58,3

RD - Tvarozna B 10:8 I 4 | 4]100,0(2 | 4| 50,0 | 2 | 4|500 | 114|250 | |

Nedvédice B - RD 99 |[[2 1 4|500(4 | 4{100,0[{2 | 4|500(1 | 4250 | | | | |

RD - Lazanky C 13:5 (3 | 4| 7504 | 4|100,0(2 | 4| 50,0 | 2 | 4|500 | | | |

RD - Ivancice C 16:2 ||4 | 4|100,0(4 | 4|100,0/3 | 4| 75013 | 4| 75,0 | | | | |

Kanice A-RD 6:12 |3 | 47504 | 4|100,0 I 2 |1 4|500 | | | | 2 | 4|500

Tvaroznd B -RD 11:7 o | 4| 0,0 |4 | 4(100,0 | 11 425011 | 4( 25,0 | | | |

RD - Nedvédice B 9:9 I I | 412502 1| 4|50012 1 4500 | | 31 4750 |

Lazanky C - RD 9:9 I I I 00 (21 4|/500(21 4|50014 | 4{100,0 | | |

Ivancice C - RD 10:8 I I I 50,02 | 4|/500(0 I 4| 0,0 I I I 314|750

RD - Kanice A 15:3 [[4 | 4|100,0 I I 31475031 47503 1 4750 | | |

stav nastavbové casti 5-3-2 (16 | 24| 66,7 |[[24 | 24]|100,0((12 | 28| 42,9 |16 | 32| 50,0 |12 | 28| 42,9 (7 | 8| 8751 | 42503 | 4[750(5 | 8| 625

CELKEM 10-4-7 |38 | 52| 73,149 | eo| 81,7 |18 | 46| 39,1 (20 | 53| 37,7 |22 | 56|/ 37,57 | 8|875]| 1 | 12| 9,1 |[14 | 24| 58,3 |12 | 20| 60,0




